

“柳芽青”太美! 合肥轨道5号线首列车现身

星报讯(记者 祝亮) 1月10日,合肥市轨道交通在建工程迎来重大进展。轨道交通5号线首列车顺利抵达珠江路车辆段,标志着5号线接车工作正式启动,“柳芽青”将为合肥再添风采。同时,这也是轨道交通网顺利到段的第100列列车。

5号线列车外部采用黄绿线条,全线共计46列车276节车厢,列车沿用6辆编组型式,最高运行速度为80公里/小时,全线平均旅行速度不小于37公里/小时。车辆外形为国内先进的B型“鼓型车”,车长19000mm,车宽2880mm,每列车最多载客2054人,车体采用铝合金全焊接结构,结构设计寿命不小于30年。

根据计划安排,5号线46列车全部由合肥中车制造,其中部分列车计划将于今年年底前完成到段交付。此次到段的5号

线首列车是合肥市轨道交通网第100列列车。(此前,1号线已投运26列车、2号线已投运28列车、3号线已投运45列车。)

据悉,5号线列车还新增了不少更先进的技术和应用。列车外部涂装采用水性漆,更环保,更美观;列车车厢端部设置USB充电接口,可以满足乘客为手机等电子设备的充电需求;新增光照自动调节功能,能够根据外在光线自动调节车厢内灯光亮度等等。

轨道交通5号线为一条南北向线路,线路南端起于云南路,北端止于汲桥路,途经云南路、云谷路、上海路、锦绣大道、黄河路、河北路、繁华大道、庐州大道、宿松路、金寨路、蒙城路和太和路。全长约40.2公里,全部为地下线,共设33座车站,平均站间距1.22公里。

安徽去年前11月货物贸易进出口总值4301.6亿

星报讯(记者 祁琳) 1月10日,记者从省政府新闻办召开的“推进安徽外贸高质量发展”新闻发布会获悉,合肥海关积极推进安徽开放型经济发展,去年1~11月,安徽省货物贸易进出口总值4301.6亿元人民币,其中,出口2519.3亿元,增长16.5%;进口1782.3亿元,增长9.9%。总体增速快于全国11.3个百分点,排名全国第4位。据悉,2019年1~11月,安徽有外贸实绩企业8310家,比2018年同期增加699家,其中民营企业7299家。同时合肥海关支持跨境电商发展,据统计,去年双十一活动期间,合肥出口加工区备货105万件,包括芜湖合肥在内,我省拥有跨境电子商务综合试验区“双核”发展城市。

春运首日 “文化年货”走进合肥南站



星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午十点,合肥南站候车大厅南端传出阵阵热闹悠扬的旋律,吸引了不少旅客的围观。1月10日是2019年春运第一天,安徽演艺集团和省文联组织的文艺小分队来到合肥高铁南站候车大厅,开展“我们的中国梦”——文化进万家暨向群众“送文化年货”活动,为南来北往的旅客和车站工作人员送去丰盛的“文化年货”。

当《常回家看看》熟悉的乐声响起,越来越多的旅客向舞台聚拢过来。经典黄梅戏选段《夫妻双双把家还》

《谁料皇榜中状元》更是让大家连连叫好。从汉口到合肥南站转车回家的旅客芮强说:“听到黄梅戏很亲切,感觉心里非常暖和。”还在为生意奔波在路上的方正则表示:“看到火车站有南来北往的人驻足看安徽的黄梅戏,作为安徽人感到非常自豪。”

当天表演的不仅有优秀的青年演员,还有余顺、赵媛媛、何云等国家一级演员。中国戏剧梅花奖获得者何云表示:“在这里可以让全国各地的旅客都能感受到安徽地方戏曲,把喜悦和欢乐带回家。”演出中,合肥南站的工作人员和铁路公安干警也带来了舞姿优美的舞蹈《回家过年》和帅气威武的《特警枪操》。志愿者还在现场向旅客发放了安全宣传网页,提醒旅客平安出行。

据了解,今年春节期间,我省将继续广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家暨向群众“送文化年货”活动,动员和组织广大文艺工作者扎根基层、服务群众,开展系列惠民、为民、乐民的文化服务项目,将欢乐和文明送到千家万户。



据悉,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队借助“智慧瑶海”城市网格化管理系统平台,实现坐席人员对路面市容状况实时监控、调控,发现问题立即联系网格员现场处置,不断提高辖区城市管理精细化水平。 □姜曼 记者 祁琳 文/图

我省又有一市八县基本实现主要农作物生产全程机械化

近日,农业农村部公布全国第四批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县名单,我省六安市金安区、长丰县、凤台县、桐城市、来安县、灵璧县、怀远县、阜阳市颍州区等8县榜上有名,本批我省示范县数居全国前6位。同时,全国首次公布5个整建制率先基本实现主要农作物生产全程机械化的设区市,我省亳州市位列其中。截至目前,我省已有1市25县(市、区)成为全国率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范市、县。

2015年以来,中央财政累计投入我省1000余万元,省财政每年投入500余万元用于各地开展水稻、玉米、大豆等主要农作物全程机械化示范片建设和农机化技术集成示范推广项目。预计2019年底,全省农机总动力达到6700万千瓦,同比增长2.4%,全省主要农作物耕种收综合机械化水平达到80%,同比增长1个百分点,高出全国10个百分点,提前一年完成“十三五”规划目标。

□ 本报记者



1月8日傍晚,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区民政、共青团联合低保部门为了让辖区一位低保孤寡老人在大寒天气中有安身之处,决定帮助老人搬家。志愿者对老人家中的东西进行了分类打包,并老人购置了新床和被褥。 □ 郑锐

百副春联进民企 翰墨飘香迎新春



星报讯(本报记者) 1月10日,安徽著名书画家程传如、方茂鸿、武新邦、柯大林、廖新、隋鸿君、邢庚、杨洁等8人,冒着严寒,迎着风雨,深入合肥民营上市企业安徽安利材料科技股份有限公司,给员工写春联,送祝福,为民营企业发展鼓舞士气,凝聚力量。

活动现场围满了前来请赠春联的员工,人头攒动,暖意融融。大家热情地告知书画家们自己想要的春联,书画家们也兴致高涨,纷纷静气凝神,挥毫泼墨,一笔一划刚劲



有力、行云流水;或手执画笔,轻轻游走,勾画出富贵牡丹。一句句寓意美好的春联,一副副精彩的墨宝,为安利员工送上了一道艺术和文化大餐,给即将来临的新春佳节增添了浓浓的喜庆氛围。

据了解,两个多小时的写春联活动,8位书画家们为安利员工创作了两百多副春联,大家拿着红红的春联,一起为民营企业鼓劲加油,增添士气,红色的春联和热闹的人群,年味十足。

迎接政协会议 保障参会环境

为迎接安徽省政协十二届三次会议,蜀山区城管公司第一时间安排下属保洁公司东莞市家宝园林绿化有限公司合肥分公司,对于辖区内参会代表入住的酒店周边及前往会场的主、次干道,进行细致全面的清扫保洁作业,为参会代表们营造一个干净、整洁的城市环境。 □ 曹雪东 朱先武

中银基金业绩持续优异 2019年股债产品整体飘红

2019年,A股一扫前一年的颓势,虽然年内振荡剧烈,全年仍录得超过20%的涨幅。中银基金把握市场机会,权益类及固定收益类产品基本实现正收益,一批基金涨幅领先行业,并再次实现权威奖项“大满贯”。展望新的一年,中银基金认为,全球经济短期内仍在寻底过程之中,但或将在2020年温和反弹,国内经济也有望实现软着陆,或难出现强政策刺激,建议重点配置股票等权益类资产。